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О представлении персонифицированных сведений о 
физических лицах 

 
 

Уважаемые налогоплательщики! 

Управление Федеральной налоговой службы по Челябинской области 
напоминает, что в соответствии с пунктом 7 статьи 431 Налогового кодекса 
Российской Федерации введена новая форма отчетности по страховым 
взносам - персонифицированные сведения о физических лицах, 
включающие персональные данные физических лиц и сведения о суммах 
выплат и иных вознаграждений в их пользу за предшествующий 
календарный месяц (КНД 1151162).  
 
Срок представления персонифицированных сведений – не позднее 25-го 
числа каждого месяца, следующего за истекшим. 
 
Форма расчета по страховым взносам и персонифицированных сведений о 
физических лицах, порядок их заполнения, а также форматы их 
представления в электронной форме, утверждены приказом ФНС России от 
29.09.2022 № ЕД-7-11/878@ (далее – Приказ). 
 
В соответствии с пунктом 3.2 раздела III Порядка заполнения формы 
персонифицированных сведений о физических лицах, утвержденного 
Приказом, в случае отсутствия выплат в пользу физических лиц, 
организации обязаны представить в установленный срок в налоговые 
органы персонифицированные сведения о физических лицах с прочерками. 
 
Соответствующие разъяснения даны в письме ФНС России от 28.03.2023  
№ БС-4-11/3699@. 
 
По данным налоговых органов по состоянию на 04.07.2023 Вашей 
организацией не исполнена обязанность по представлению 
персонифицированных сведений за май 2023 года. Учитывая изложенное, 
Управление предлагает Вам устранить данное нарушение и в дальнейшем 
представлять персонифицированные сведения о физических лицах в 
установленные сроки. 

 

 
 


